
В ходе конфликта нанесла гостью ножом удар в грудь

21 января 2012 года, в ночное время, в следственный отдел по г. Оха Следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Горлов В.А.) поступило сообщение о том, что в одной из квартир дома № 32 по ул. Цапко в г. Оха обнаружено тело 39-летнего жителя Охинского района с признаками насильственной смерти.

В ходе следственных действий установлено лицо, совершившее данное преступление. Ей оказалась 63-летняя хозяйка вышеуказанной квартиры. В отношении неё избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ.

По версии следствия, 20.01.2012 года к соседу подозреваемой в гости пришел его знакомый, с которым они распивали спиртные напитки. Когда спиртное закончилось, мужчины попросили у женщины денег на покупку спиртного. На следующий день потерпевший поздно вечером опять пришел занять денег на спиртное, в результате чего между последним и женщиной возник конфликт, в ходе которого женщина нанесла гостью ножом один удар в область груди. Смерть потерпевшего наступила на месте происшествия.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Января 2012

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/766832>